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Inkludierte Leistungen:

- Busfahrt lt. Programm

- Unterbringung im **** Hotel Weingut Moser

- 3 x Nächtigung/ Frühstück

- 2 x mehrgängiges Abendessen

- 1 x Steirerabend

- 1 x Weinverkostung am Gut Moser

- Rad- und Gepäcktransport

- techn. Support

- detaillierte Tourinfos + Pläne

- GPS Navigation

- Tourbegleitung

- Ausflugs- und Stornoschutz

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Leih-E-Bike Simplon Chenoa 126,00 €

Leih-E-Bike KTM Herren 95,00 €

Leih-E-Bike KTM Damen 95,00 €

Leih-E-Bike Kalkhoff 60,00 €

Einbettzimmerzuschlag 95,00 €

Preise / Optionen:

13.08.2026 - 16.08.2026 - Unterkunft laut Beschreibung

Arrangement im DZ 925,00 €

Grenzgenial - Radreise Südsteiermark &

Slowenien - Vier Tage voller Genuss, Wein und

Naturerlebnis. - 4 Tage

Vier Tage voller Genuss und Bewegung warten auf uns. Wir radeln durch die

sanften Hügel der Südsteiermark und über die Grenze nach Slowenien.

Unser Standort ist das Weingut Moser - hier beginnt das Abenteuer

zwischen Weinbergen und kulinarischen Höhepunkten. Von der

Südsteirischen Weinstraße geht es nach Marburg, wo mediterranes Flair

und die Auffahrt auf den Pohorje locken. Am dritten Tag rollen wir

entspannt am Drautal-Radweg nach Dravograd, bevor die letzte Etappe über

Deutschlandsberg nach Stainz führt. „Grenzgenial“ heißt: Grenzen

überschreiten, Vielfalt erleben und die Region schmecken - von steirischen

Schmankerln bis zu slowenischen Spezialitäten. Sportliche Aktivität trifft

auf Wein, Kultur und Komfort. Ein Erlebnis, das bleibt.

1.Tag: Kalsdorf - Leutschach/Weingut Moser (65 km)

Von Kalsdorf führt die Route über gut ausgebaute Wege nach Leibnitz, wo sich ein kurzer Halt am

Hauptplatz lohnt. Weiter geht es ins idyllische Saggautal mit Wiesen und kleinen Bächen - eine

entspannte Passage, bevor die Weinberge näher rücken. Ab Leutschach beginnt der

anspruchsvollere Teil: der Anstieg zum Weingut Moser. Die letzten Kilometer fordern Kondition,

belohnen aber mit herrlichem Panorama und einer Einkehr, die den Tag perfekt abrundet. Eine

Tour für Genießer und sportlich Aktive in der Südsteiermark.

2.Tag: Marburg - Pohorje (70 km)

Vom Weingut Moser geht es zunächst bergab ins Drautal und weiter nach Marburg. Die

historische Altstadt lädt zu einer kurzen Pause ein, bevor die Auffahrt auf den Hausberg

„Pohorje“ beginnt. Wer Kräfte sparen möchte, nutzt die Seilbahn und genießt den Blick über die

Wälder und Hügel. Ob per Rad oder Gondel - oben erwartet uns ein beeindruckendes Panorama

und zahlreiche Möglichkeiten für eine kurze Rast. Die Rückfahrt führt wieder nach Marburg, wo

der Elite-Radbus bereitsteht, um uns bequem zurück zum Weingut Moser zu bringen. Eine

perfekte Kombination aus sportlicher Herausforderung, Naturerlebnis und Komfort.

3.Tag: Drauradweg - Dravograd (60km)

Vom Weingut Moser führt die Tour wieder bergab ins Drautal. Dort schließen wir uns dem

Drauradweg an, der sich sanft entlang des Flusses durch eine abwechslungsreiche Landschaft

schlängelt. Wälder, Wiesen und kleine Ortschaften begleiten uns auf dem Weg nach Dravograd.

Nach Ankunft genießen wir die ruhige Atmosphäre, ehe uns der Elite-Radbus zurück zum

Weingut Moster bring. Eine entspannte Etappe, ideal zum Ausrollen und Genießen nach den

sportlichen Herausforderungen des Vortages.

4. Tag: Deutschlandsberg - Stainz (55 km)

Die letzte Etappe führt über sanfte Hügel nach Deutschlandsberg. Die Strecke bietet herrliche

Ausblicke auf Weinberge und Wälder. Nach einer Pause in der „Schilcherstadt“ geht es weiter
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durch das Schilcherland Richtung Stainz, vorbei an typischen Buschenschänken und durch die

idyllische Landschaft der Weststeiermark. In Stainz endet die Tour mit einem Besuch im

historischen Ort. Danach geht es mit dem Elite-Radbus zurück nach Wien.
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